В следственном управлении состоялось учебно-методическое занятие с выездом на полигон



Центральным аппаратом Следственного комитета при прокуратуре РФ для расследования уголовных дел, в том числе по актам терроризма, создаются следственные группы в составе следователей следственных управлений по субъектам Российской Федерации.

Из числа сотрудников следственного управления по Новосибирской области в составе таких групп приняли участие 6 человек, которые были командированы для работы в населенные пункты Южного федерального округа.

В целях получения и отработки навыков работы в «горячих точках», в следственном управлении состоялось выездное однодневное учебно-методическое занятие на тему «Обеспечение безопасности при организации и производстве осмотра места происшествия и

других следственных действий в зонах активности незаконных вооруженных формирований террористической направленности».

В мероприятии, проведенном на стрелковом полигоне Новосибирского военного института Внутренних войск МВД РФ в г. Искитиме, приняли участие руководство следственного управления, а также сотрудники аппарата и территориальных следственных подразделений следственного управления СКП РФ по Новосибирской области.

В учебной аудитории стрелкового полигона сотрудниками Управления ФСБ по НСО, экспертно-криминалистического центра ГУВД по НСО, а также Новосибирского областного бюро судебно-медицинской экспертизы и Сибирского регионального центра судебных экспертиз были проведены теоретические занятия об особенностях осмотра места происшествия в зонах активности вооруженных формирований террористической направленности, в частности преступлений, связанных с применением взрывных устройств, а также вопросах обеспечения собственной безопасности в регионах со сложной оперативной обстановкой.

После проведения лекций, для сотрудников управления была организована эстафета и перетягивание каната, по результатам которых руководителем следственного управления Игорем Телегиным победителям были вручены памятные кубки. Ими стали две группы следователей под руководством заместителя руководителя следственного отдела по Ленинскому району г. Новосибирска Максима Гутова и заместителя руководителя Новосибирского межрайонного отдела Дмитрия Киселева.

Затем со следователями в составе пяти групп сотрудниками УФСБ по НСО были проведены практические занятия об организации действий сотрудников по обеспечению безопасного передвижения на автотранспорте, медицинской подготовке, мерах безопасности при обращении с оружием и взрывчатыми веществами. Сотрудниками отдела криминалистики следственного управления также проведено практическое занятие применении криминалистической техники, также смоделировано мест происшествий с применением взрывных устройств, на которых следователи отрабатывали полученные навыки.

Подобные практически занятия с выездом на полигон организуются в следственном управлении СКП РФ по Новосибирской области третий год подряд и будут проводиться в дальнейшем.

13 Июля 2010	
Адрес страницы: https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/876710	
© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области	